
ÇARPMA  İŞLEMİ  PROBLEMLERİ 
 

1 –  Bir kümeste 14 tane horoz , 

horozlardan 5 fazla ördek , ördeklerin    

2 katı kadar da tavuk vardır. Buna göre 

bu kümeste toplam kaç hayvan vardır ?                                  

Çözüm : 

 

 

 

2 – Duru tanesi 15 lira olan kalemlerden 

3 tane , tanesi  10 lira olan silgilerden        

2 tane almıştır. Duru satıcıya 100 lira 

verdiğine göre kaç lira para üstü alması 

gerekmektedir ?                                  

Çözüm : 

 

 

 

 

3 – Futbol sahasının ön çizgisine 3 m 

aralıklarla 28 duba yerleştirdik. İlk 

baştaki duba ile en sondaki duba arası 

kaç metredir ?                                  

Çözüm :  

 

 

 

 

4 – Sınıfımızda 10 sıra vardır. Sıraların     

6 tanesinde üçer kişi  , diğerlerinde ikişer 

kişi oturduğuna göre sınıfımız kaç kişidir ?                                  

Çözüm :  

 

 

 

 

5 –  Bahçede 7 elma ağacı , elma 

ağacının 3 katından 5 fazla sayıda kayısı 

ağacı vardır. Bahçede toplam kaç ağaç 

vardır ?                                  

Çözüm : 

 

 

 

 

6 – Şadan 7 yaşındadır. Teyzesinin yaşı 

Şadan ’ın yaşının 4 katından 15 fazladır. 

Şadan ’ın teyzesi kaç yaşındadır ?                                  

Çözüm : 

 

 

 

 

 



ÇARPMA  İŞLEMİ  PROBLEMLERİ 
 

7 – Sınıfımızda 9 sırada ikişer , 6 sırada 

üçer öğrenci oturmaktadır. Buna göre 

sınıfımızın mevcudu kaçtır ?                                  

Çözüm : 

 

 

 

 

 

8 – Furkan bir saatte 3 sayfa yazı 

yazarken ,  Kerem aynı sürede  5 sayfa 

yazıyor. İkisi birlikte 4  saatte kaç sayfa 

yazı yazarlar ?                                  

Çözüm : 

 

 

 

9 –  Emine marketten her birinin içinde    

6 yumurta bulunan 5 koli yumurta aldı. 

Annesi yumurtaların  6  tanesi ile kek ,   

8 tanesi ile omlet yaptı. Kaç tane yumurta 

kalmıştır  ?                                  

Çözüm : 

 

 

 

10 – Babam marketten kilosu 12 liradan  

3 kilo patates ile kilosu 18 liradan 2 kilo 

soğan aldı. Kaç lira ödemesi gerekir ?                                  

Çözüm : 

 

 

 

 

 

11 –  Bir düzine kalemin  3 katı  50 

kalemden kaç eksiktir ?                                  

Çözüm : 

 

 

 

 

 

12 – Dedem 30 tane bilye getirdi. Ege ' 

ye , Zafer 'e ve Mehmet 'e dörder tane 

bilye verdi. Geriye kaç bilye kaldı ?                                  

Çözüm : 

 

 

 

 

 


